
Следователи ГСУ СК России просят откликнуться очевидцев демонстрации опытов



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 1 июня 2018 года работники ООО «Кайзен», в нарушение Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации № 390 от 25 апреля 2012 года, оказывали развлекательные услуги в помещении научно-развлекательного центра «Гравитация», расположенном в ТРК «Комсомолл» по адресу: г. Иркутск, ул. Верхняя Набережная, д.10. В результате демонстрации опытов с применением открытого огня пострадали граждане, в том числе несовершеннолетние.

Следствием установлены 34 человека, которые присутствовали 1 июня 2018 года около 15 часов 00 минут в помещении НРЦ «Гравитация». Вместе с тем, согласно записям с камер видеонаблюдения, в момент возгорания в помещении НРЦ «Гравитация» находилось более 50 человек, в том числе несовершеннолетние лица.

Следователи призывают всех, кто 1 июня 2018 года присутствовал с детьми на представлении с демонстрацией опытов и до настоящего времени не обратился в правоохранительные органы, сообщить о себе по телефонам: **8-913-379-94-72, 8-924-626-99-72, 8-952-635-57-44, 8-914-881-12-31** или **26-18-00**. Вся полученная информация будет тщательнейшим образом исследована, проверена и учтена при производстве предварительного расследования по уголовному делу, с целью установления наиболее полной картины происшествия, выявления всех причин и условий, способствовавших трагедии, а также лиц в ней виновных.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1275989>